

区委理论学习中心组举行集体学习会 持续推动党的二十大精神 走深走实入脑入心

本报讯 (记者施莉莉)6月5日下午,区委理论学习中心组举行集体学习会,深入学习党的二十大精神,持续推动党的二十大精神走深走实、入脑入心。区委书记郭晓敏主持会议并讲话。区委副书记、区长沈旭东,区人大常委会主任成伟,区委副书记徐加明参加学习。

杨江华、黄燕姿、宋涯、华周分别领学了党的二十大精神相关部分,并结合工作实际,围绕推进中国式现代化海门新实践作交流发言。

郭晓敏指出,学习领会党的二十大精神不是“一锤子买卖”,不能靠一下子、一阵子,必须反复学、经常学、长期学,要将学习研读党的二十大精神作为一项日常工作开展,努力做到常学常新、常悟常进,不仅

要重温党的二十大精神,还要与学习《习近平著作选读》第一卷、第二卷有机结合起来,真正促使学习往深里走、往实里走、往心里走。要发挥好各级理论学习中心组的示范带头作用,在基层营造起浓厚的学习氛围,真正让党的创新理论“飞入寻常百姓家”。

郭晓敏强调,对于党员干部来说,讲政治永远是第一位的,要牢记一个根本,旗帜鲜明讲政治。学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定拥护“两个确立”,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力,紧跟区委步伐谋划推进工作,以实际行动确保全区上下意志统

一、行动同向、步调一致,确保中央和省市委决策部署落地落实。要扛起一份责任,全面推进中国式现代化海门新实践,要以更大力度推动大事要事落地落实,聚力推进产业集群提档、科技创新提效、跨江融合提标、城乡品质提升、营商环境提优和重大交通基础设施建设提速,以新作为推动高质量发展展现新气象。要以更大力度推动难点堵点破局破解,发扬斗争精神、增强斗争本领,面对“一示范四城市”建设中的重点难点,要勇闯“娄山关”、敢啃“硬骨头”,面对风险化解、安全生产、信访维稳等要事急事,要做到任务不完成绝不放手、问题不解决绝不放过。要以更大力度推动民需民盼必应必答,把就业

作为最大的民生,把解决“急难愁盼”问题作为最紧要的任务,全力解决好稳就业稳物价、服务“一老一小”等突出民生问题。要永葆一种状态,不甘人后争先进位,增强“把岗位当战位”的意识,自觉做到肩膀上永远有责任、脑子里永远有任务、胸膛里永远有激情。激发“做就做到最好”的追求,自觉把工作放到全市乃至全省的“坐标系”中加以把握和考量,在你追我赶中完成目标任务、实现争先进位、作出更大贡献。要营造“有为才能有位”的氛围,积极探索激励机制,落实“四敢”重要要求,以组织作为促进干部敢为。

区委理论学习中心组其他成员参加学习。

高考首日沈旭东到各考点巡考时要求

严丝合缝把控每个环节

本报讯 (记者俞苏华 吴永生)6月7日是今年高考首日。上午,区委副书记、区长沈旭东来到各考点巡考,要求相关部门和学校以高度负责的精神落实落细各项考务工作,严丝合缝把控每个环节,细而又细做好服务保障,全力以赴确保全区高考安全平稳有序进行。

今年我区共有3649名考生参加高考,设置海门中学、实验学校、第一中学三个考点,共124个考场。其

中,海门中学有40个考场,考生1192人;实验学校有40个考场,考生1181人;第一中学有44个考场,考生1276人。

沈旭东走进各考点,实地检查考务办公室、视频监控室等场所,详细了解各考点考场分布、监考安排、组织流程、后勤保障等工作,对考点内外秩序井然的环境以及细心周到的服务给予肯定,向辛勤工作在高考一线的教育工作者和后勤保障人

细而又细做好服务保障

员表示感谢。

沈旭东强调,高考关系到千家万户和广大考生的切身利益,社会关注度高,是民生大考。各相关部门和单位要牢固树立以人民为中心的发展思想,提高政治站位,增强责任意识,精心组织、各司其职、密切配合,高标准做好高考各项工作。要进一步完善各类应急预案,把各项工作做得更细致、各种情况想得周全,确保万无一失。要关心关

爱每一名考生,把他们当成自己的孩子一样,科学安排作息时间,统筹抓好交通引导、噪声管控、食品安全、医疗卫生、防暑降温等综合服务,着力营造安全、舒适的考试环境,让考生安心、家长放心。要严肃考风考纪,严格遵守考务各项规程,加大检查和巡考力度,坚决维护高考公平公正。

区委常委、宣传部部长黄静参加巡考。

郭晓敏调研12345热线运行情况时强调 完善运转机制 加强整体联动 及时解决群众反映问题

本报讯 (记者吴永生)昨日下午,区委书记郭晓敏赴区域社会治理现代化指挥中心,调研12345热线运行情况,强调要始终坚持以人民为中心的发展思想,完善12345热线运转机制,加强整体联动,提升工作层级,及时有效解决群众反映的问题和诉求,不断提高群众对政务服务的满意度。

郭晓敏听取了12345热线运行情况、提档升级二期建设方案和便民服务功能拓展实施方案汇报,听取了相关部门、区镇对12345热线交办办理情况汇报和意见建议。她说,区域指挥中心和各部门、区镇对12345热线接听办理工作越来越重视,硬件设施不断完善,工作举措持续创新,办理质量有效提升。

郭晓敏指出,12345热线是党委政府联系群众的重要窗口,是反映社情民意的“晴雨表”,代表党委政府的形象,体现一座城市的营商环境。要进一步完善运转机制。围绕接诉即办、限时办结、一站办理、公众参与、闭环处置的要求,进一步厘清职责、压实责任,合理确定群众诉求办理牵头部门和协办单位。对疑难工单要形成回流机制,及时提请分管区领导协调解决;对群众反映的普遍性问题,要定期梳理分析,做到举一反三,明确工作改进方向,切实推动问题解决;对明显不合理诉求,要依法处置,把握工作主动。各部门、区镇要建立办理工单内部流转机制,由分管领导专门派单,不断提高办理效率。

郭晓敏强调,要加强整体联动,部门与部门之间、部门与区镇之间要相互配合、协同发力,形成工作合力,切实把群众反映的问题办实办好,共同呵护良好营商环境。要深化与110等紧急热线以及信访、网络等群众诉求渠道的资源整合,与相关平台的工作融通,进一步加强数据分析运用,强化前瞻预判、联动处置,促进问题发现在早、解决在小,推动社会治理体系和治理能力现代化水平不断提升。

郭晓敏强调,要提升工作层级,充分发挥好12345热线提档升级后的作用,加大一线人员教育培训力度,提高业务人员与群众交流沟通、解疑释惑、疏导情绪的能力,综合运用上门沟通、协商议事等群众工作方法,持续提高群众诉求的办理质量和水平。要强化督查考核,严格落实区领导定期会办制度,着力推动部门、区镇厚植为民情怀、改进工作作风,切实解决好人民群众急难愁盼问题。

区领导周国强、姜勇、王拥军参加调研。

共同关注

“你们安心高考,我们全力守护!”



本报记者何天宇 杨峰 陆俊杰
朱星俞 通讯员宋新宇 戈德旺

昨日,2023年高考正式拉开帷幕。海门全区3649名考生带着对未来的憧憬、老师的叮嘱、家长的期盼,自信满满地走进考场。考场外,家人朋友为他们加油鼓劲,公安、城管、消防、卫健等多个部门暖心守候,为考生们保驾护航。

上午8点,不少家长已经提前等候在了考点外。当满载考生的大巴车驶入考点时,两旁的亲友团难掩内心的激动,或用手机记录下这一难忘的时刻,或挥手为孩子加油打气。送考家长凌敏一袭红色旗袍,分外亮眼,她激动地告诉记者:“现在心情特别激动,孩子努力了这么久,我相信一定会有令人惊喜的收获。我们作为家长做好后勤保障,让他轻轻松松地去考试。”

“同学们加油!老师等你们凯旋!”“别紧张,老师相信你一定能!”“自己再检查一遍准考证、身份证……”“考完出来,老师在校门口等你们,深呼吸,抱一抱……”考生们在送考老师陪伴下,逐一通过安检门,自信从容地走进考点,灿烂的笑容、坚定的眼神展现了少年们追逐梦想的道路上奋力冲刺。在这场人生重要的大考中,考生们并不是孤军奋战,家长、老师、朋友化身最强“后援团”。考场外,家长们动作整齐划一,身体微微前倾,眼神紧随考生。老师们默契十足地穿上了红色服装,希望能为考生带去更多信心和力量。

在考点外,还有一群人在默默守护着考生们。区公安局交警大队安排了60余名民警,采取“一考点一方案”,全面加强3个考点周边路段的交通疏导,区公安局在考点设立了高考临时身份证服务点、驻勤服务点以及应急处理组,专门处置各类突发事件;准备了2辆清障车辆,专门快速处理车行进线路沿线的交通事故,以确保车辆快速通行。城区交警中队民警李敏昨日早上7点就已经在第一中学考点开始了执勤任务:“在每个考点,我们安排了交通管制岗点,专门对考点周边道路进行管制,还有交通保障岗点,确保车辆安全通行。”

区城管局以定点管理与机动巡查相结合的模式,在考点和食宿点周边提供保障;国网海门供电公司每个点位派驻2-3名工作人员,随时准备电力抢修,公司的党员服务队成员也分散在各个考点,为在外守候的家长送上防暑降温的清凉物品。该公司团委书记王靓告诉记者:“‘人民电业为人民’是公司一直以来的服务宗旨,高考保电是我们

的责任,我们党员志愿者也应当有所担当。消防大队、区红十字会工作人员、社区网格员等也提前到岗到位,为考生们营造安静的考试环境。海影社区网格员叶庆和同事们一大早就来到了辖区服务范围内的海中考点,协助维护现场秩序,向小区居民宣传“为高考静音”。

让人感动的是,几个考点周边的小区居民、商户也用实际行动默默支持着考生。位于海中考点附近的某酒店负责人茅东特地在酒店门口设立了休息区,放置了几大箱矿泉水供考生、送考老师、家长以及执勤人员饮用。他告诉记者:“高考是全社会关注的事,我们也想为考生做点事情,尽点绵薄之力。这三天,酒店不接待大型宴会,以免打扰到考生们。考点附近的小区居民开启了‘静音模式’,装修停止了,广场舞不跳了,‘社区群里都发通知的,我们肯定要做好,像装修、锻炼这种事情也不急着这三天,能为孩子们做点事,我们也很开心。”居民们纷纷说道。

今年我区居民电子健康档案建档率超九成

今年我区居民电子健康档案建档率超九成

本报讯 (记者顾聆译 通讯员梁晓健)昨日,记者从区疾控中心获悉,我区将在全区范围内建立居民电子健康档案,对居民健康管理实现信息化,以健康档案为载体,更好地为城乡居民提供连续、综合、适宜、经济的公共卫生服务和基本医疗服务。

居民电子健康档案是以居民个人健康为核心,贯穿整个生命过程,涵盖各种健康相关因素的系统化文件记录,是居民享有均等化公共卫生服务的重要内容。居民健康档案内容包括个人基本信息、健康体检、重点人群健康管理记录和其他医疗卫生服务记录。区疾控中心慢性病非传染性疾病防制科科长倪健说:“我们服务的对象为辖区内常住居民(居住半年以上的户籍及非户籍居民),并以0-6岁儿童、孕产妇、老年人、慢性病患者、严重精神障碍患者和肺结核患者等人群为重点。”

据悉,通过建立居民电子健康档案,能够了解和掌握社区居民的健康状况和疾病构成,以及居民主要健康问题和卫生问题的流行病学特征,为筛选高危人群、开展疾病管理、采取针对性预防措施奠定基础。近年来,我区不断完善为居民建立健康档案的举措,倪健告诉记者:“辖区居民到区镇卫生院、村卫生室等就诊时,由医务人员负责为其建立健康档案。同时,医务人员也采取入户服务等机会性建档,目标性建档这些多元化的信息采集方式,为居民健康建档。”居民健康档案实现电子化,医务人员能更好地为群众提供连续的健康管理服务,并对群众的健康状况及时准确作出综合评估,从而采取相应的治疗措施。

今年,我区将在2022年的基础上为全体居民建立电子健康档案,建档率达90%以上,0-6岁儿童、孕产妇、老年人慢性病患者、严重精神障碍患者和肺结核患者等重点人群建档率和档案电子化率100%。

档案,能够了解和掌握社区居民的健康状况和疾病构成,以及居民主要健康问题和卫生问题的流行病学特征,为筛选高危人群、开展疾病管理、采取针对性预防措施奠定基础。近年来,我区不断完善为居民建立健康档案的举措,倪健告诉记者:“辖区居民到区镇卫生院、村卫生室等就诊时,由医务人员负责为其建立健康档案。同时,医务人员也采取入户服务等机会性建档,目标性建档这些多元化的信息采集方式,为居民健康建档。”居民健康档案实现电子化,医务人员能更好地为群众提供连续的健康管理服务,并对群众的健康状况及时准确作出综合评估,从而采取相应的治疗措施。

今年,我区将在2022年的基础上为全体居民建立电子健康档案,建档率达90%以上,0-6岁儿童、孕产妇、老年人慢性病患者、严重精神障碍患者和肺结核患者等重点人群建档率和档案电子化率100%。

全省西(甜)瓜新品种品鉴观摩会在海召开



新鲜出炉! 2023年全国各地高考作文试题汇总